

一批民生新规 9月落地

手机国内长途、漫游费全面取消

全国中小学启用全新统编教材，修改后的民办教育促进法加大规范民办学校办学，3大运营商全面取消手机国内长途、漫游费……初秋九月，一批民生新规正式落地施行，服务和保障公民生活的方方面面。

全国中小学启用新版统编教材

教育部统一组织新编的义务教育道德与法治、语文和历史三科教材，将于9月1日秋季学期开始，在全国所有地区初始年级投入使用。

义务教育阶段原品德课将调整为道德与法治，加强中华优秀传统文化教育、革命传统教育、法治教育、国家主权意识教育、民族团结教育等主题内

容，并专门设置了中国梦、总体国家安全观等专题。

语文教材加强了中华优秀传统文化、革命传统教育和国家主权意识教育等方面的内容设计。历史教材将社会主义核心价值观的有关内容分时期、分阶段展现，从历史发展演进的角度使学生认识社会主义核心价值观的历史渊源及现实意

义，感悟并理解社会主义核心价值观的内涵和体现。

根据教育部要求，2017年秋季学期，全国所有地区小学一年级和初中一年级使用统编教材，2018年覆盖小学和初中一、二年级，2019年所有年级全部使用统编教材。

民办学校收取费用项目和标准须向社会公示

全国人大常委会审议通过的《关于修改〈中华人民共和国民办教育促进法〉的决定》自9月1日起施行。根据决定，民办学校的举办者可以自主选择设立非营利性或者营利性民办学校，但不得设立实施义务教育的营利性民办学校。

决定明确，民办学校收取费用的项目和标准根据办学成

本、市场需求等因素确定，向社会公示，并接受有关主管部门的监督。非营利性民办学校收费的具体办法，由省、自治区、直辖市人民政府制定；营利性民办学校的举办者可以取得办学收益，学校的办学结余全部用于办学。营利性民办学校的举办者可以取得办学收益，学校的办学结余依照公司法等有关法律、行政法规的规定处理。民办学校取得办学许可证后，进行法人登记，登记机关应当依法予以办理。

根据决定，非营利性民办学校的举办者不得取得办学收益，学校的办学结余全部用于办学。营利性民办学校的举办者可以取得办学收益，学校的办学结余依照公司法等有关法律、行政法规的规定处理。民办学校取得办学许可证后，进行法人登记，登记机关应当依法予以办理。

3大运营商全面取消手机国内长途、漫游费

中国移动、中国联通和中国电信3大运营商9月1日起全面取消手机国内长途、漫游费。中国电信有关负责人表示，全面取消手机国内长途、漫游费，预计将惠及8000万用户。此外，电信还将大幅降低国际及港澳台长途电话资费以及数据漫游资费。

据介绍，由于运营商在3G、4G套餐里早已取消手机国内长途、漫游费，实现了全国统一通话资费，因而此次彻底取消手机国内长途、漫游费，对于国内的3G、4G用户基本没有影响，主要是让2G套餐消费者直接受益。

近年来，工信部和3大运

营商在提速降费方面采取了多重举措，例如推出流量不清零政策，多方面降低流量资费等。

未来，3大运营商还将继续推进提速降费工作，在业务领域不断创新，为网络提速降费提供更大空间。

鼓励把学业创业更好结合

教育部新修订的《普通高等学校学生管理规定》9月开始施行。规定提出，健全休学创业的弹性学制，新生可以申请保留入学资格开展创新创业实践，入学后也可以申请休学开展创业。

根据规定，对休学创业的

学生，可单独规定最长学习年限，并简化了休学批准程序。建立更加灵活的学习制度，规定学生可以多种方式学习，包括申请跨校辅修专业或修读课程，对参加学校认可的开放式网络课程学习明确了学生学分积累和认可制度；规定参加创

新创业等活动，可以折算为学分，计入学业成绩，鼓励学校建立创新创业档案、设置创新创业学分。规定更加注重保护学生权益，规范对学生的处分程序，专门新增“学生申诉”一章，完善申诉制度和程序。

药品、医疗器械注册申请材料造假量刑更加明确

最高人民法院、最高人民检察院日前发布的《关于办理药品、医疗器械注册申请材料造假刑事案件适用法律若干问题的解释》9月1日起施行，依法严惩药品、医疗器械注册申请材料造假的犯罪行为。

根据司法解释，药物非临床研究机构、药物临床试验机

构、合同研究组织的工作人员，故意提供虚假的药物非临床研究报告、药物临床试验报告及相关材料的，应当认定为刑法第二百二十九条规定的“故意提供虚假证明文件”。

司法解释明确规定，在药物非临床研究或者药物临床试验过程中故意使用虚假试验用

药品的；瞒报与药物临床试验用药品相关的严重不良事件的等情形，应当认定为刑法第二百二十九条规定的“情节严重”，以提供虚假证明文件罪处五年以下有期徒刑或者拘役，并处罚金。

救援



8月28日，武警救援人员冒着大雨在现场进行夜间搜救。记者从纳雍县张家湾镇山体崩塌现场抢险救援指挥部获悉，截至29日16时30分，贵州省纳雍县山体崩塌地质灾害救援现场已搜救出25人，其中17人死亡、8人受伤，目前尚有18人失联。灾害发生后，贵州省已组织武警、消防、预备役官兵、公安民警、医护人员、干部职工等救援人员2000余人，投入大型机械17台、各类救援车辆80余辆、生命探测仪20台、无人机8架、搜救犬7条参与现场救援。目前，抢险救援工作正紧张有序全面展开。

朝鲜再射导弹 日韩美俄神经紧绷

朝鲜29日发射一枚导弹，这枚导弹从日本上空飞过。日本、韩国分别对朝鲜再次试射导弹表示抗议和谴责，美国和俄罗斯对朝方此次发射予以密切关注。

据日本广播协会电视台报道，朝鲜可能于日本当地时间5时58分发射一枚导弹，导弹于6时06分左右飞过日本北海道襟裳岬地区。报道援引日本首相官邸危机管理中心的消息说，这枚导弹在飞行一段时间后分成三部分，于6时12分落入襟裳岬以东1180公里的太平洋海域。

日本首相安倍晋三当天称，朝鲜发射飞越日本上空导弹的行为对日本是“前所未有的重大威胁”，日方已向朝鲜表示严正抗议，并将要求联合国安理会召开紧急会议，要求对朝采取更强硬措施。

日本内阁官房长官菅义伟说，日方抗议朝方违反安理会决议的行为，日方将与美韩合作，加紧相关情报收集工作。

韩国政府当天发表声明说，强烈谴责朝鲜不顾联合国安理会涉朝鲜第2371号决议和国际社会严重警告，再次“挑衅”。声明敦促朝方立刻

重返谈判道路，认识到只有无核化才是实现其安全与经济发展的唯一途径。如果朝方继续“挑衅”活动，韩方将基于韩美同盟坚决应对。

韩国总统府青瓦台紧急召开国家安全会议，谴责朝方违反安理会决议、再次试射导弹。韩国外长康京和当天与美国国务卿蒂勒森通电话，双方表示打算推动安理会进一步对朝制裁。

据韩国媒体报道，韩国总统文在寅当天责令军方展示实力，以警示朝方。韩国空军4架F-15K战斗机当天进行了实弹投放打击演练。

美国国防部也确认了朝鲜当天（北京时间29日）试射导弹的消息。美军方经评估后确定，这枚导弹不对北美构成威胁。

俄罗斯副外长里布亚科夫29日表示，朝鲜半岛紧张局势在加剧，美韩军演使朝鲜半岛局势更加复杂。俄方目前对朝鲜半岛局势的发展保持高度警惕，将密切关注朝鲜半岛局势的发展，包括国际社会对朝鲜再次试射导弹作出的反应。

目前朝鲜媒体暂无关于发射导弹的相关报道。

章莹颖案审判延至明年2月

检方有意提出追加起诉 嫌犯有可能被判死刑

当地时间8月28日，美国伊利诺伊中部联邦地区法院就章莹颖在美遭绑架案举行了听证会，批准了犯罪嫌疑人克里斯滕森代理律师此前提出的延期案件审理的动议。

法庭上，美国伊利诺伊中部联邦地区检察官也表示，由于掌握的证据信息量大而同意此项动议。联邦法官最终将原本定于今年9月12日的庭审延后到明年的2月27日，审前听证时间为2018年2月12日。

记者从章莹颖案援助律师王志东处得知，当地时间8月28日下午两点四十五分，章莹颖案件嫌犯克里斯滕森绑架案又一次开庭，由布鲁斯法官主持，政府方面有两位检察官和一位美国联邦调查局的探员在场，嫌犯本人和他的两位律师出席。

检方表明，检方有意提出追加起诉。目前法官已经将本案的正式审判日期定在2018年2月27日，庭前会议的日期定在2018年2月12

日。法官为本案预留出三个星期的审判时间。法官同时表明，这些日期现经确定，不再推迟。在此期间，嫌犯将被继续关押。法官要求追加起诉之后所必要的通过美国司法部长批准的程序应于2017年12月15日之前完成。

王志东律师表示，由于证据量巨大，辩方和检方联合要求法庭将审判日期延期为意料之中。正式审判的日期安排到2018年2月也并不意外。

王志东称，检方意欲根据更多的证据提出追加起诉同样是意料之中。如果有追加起诉，相信检方会寻求死刑。而一旦检方寻求死刑，则必须经过美国司法部长批准，而这一程序也需要时间，法官现已将寻求司法部长批准的截止日期确定。

他告诉记者，嫌犯如果企图通过辩诉交易为自己寻求避免死刑，将仅在今后的一两个月有机会。

吉林破获跨国电信诈骗案

10名嫌犯从缅甸被押回国

29日6时30分，昆明到长春的K2287次列车缓缓驶进长春站，10名在缅甸落网的涉嫌电信诈骗犯罪嫌疑人被顺利押解回长春。至此，这宗涉及24个省、自治区、直辖市的特大跨国电信诈骗案成功告破，涉案金额达360余万元人民币。

2017年8月8日19时20分，吉林省长春市双阳区发生一起电信诈骗案，被害人李某通过网上联系上海一小额贷款时，被诈骗6000元后服毒自杀。

案发后，警方第一时间成立专案组展开侦查，经过大量数据分析，警方很快查明这是一个以小额贷款为手段的电信网络诈骗团伙。该团伙通过搭建所谓小额贷款平台，诱惑、拉拢被害人参与其中，然后通过技术手段骗取、侵吞被害人钱款。

专案组经过缜密侦查，发现这个

团伙在云南边界藏身。8月14日，专案组奔赴云南。

长春市公安局刑警支队支队长林亚东介绍，在云南警方的支持下，专案组确定了部分嫌疑人的身份信息并锁定了犯罪嫌疑人在缅甸佤邦两个窝点的位置。

经协调，缅甸佤邦警方同意专案组参与抓捕行动。8月24日凌晨，专案组一举捣毁两个诈骗窝点，抓获10名中国籍犯罪嫌疑人。警方还当场缴获十余台笔记本电脑、几十部手机和大量银行卡、U盾、移动WIFI等作案工具。经查，这10名犯罪嫌疑人自2013年1月开始作案235起，跨24个省、自治区、直辖市，涉案金额达360万元。此后，专案组冒雨行驶250多公里，经云南省孟连县将10名犯罪嫌疑人押至昆明，并于29日押回长春。（本版稿件据新华社）

枣庄日报社文教部招聘启事

2、1-2年或以上新闻相关工作，精通文案处理。

3、热爱新闻行业，对新闻有敏锐的观察力。

4、逻辑性强、思维清楚，具有扎实的文字功底且具有个性、有趣的新媒体调性。

如果觉得自己符合且对岗位感兴趣，请赶快投递简历联系我们。

工作地点：枣庄市市中区文化中路61号。

薪资面议

联系电话：18206533666

如果你是创意狂热分子，如果你懂的文字的美丽，如果你激情爆棚，目标感超强，要是再有点完美主义、小情怀、强迫症之类的工作狂特质，请速来报道！

本部室招聘编辑/记者。

岗位职责：

1、独立完成编辑、处理稿件及采访工作。

2、参与活动策划组织，与本部室合作单位进行联络。

职位要求：

1、本科及以上学历。